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ДОРОГАМИ ВОЙНЫ (к 70-летию Победы)
5 дней, без ночных переездов

Орша – Минск – Хатынь – Курган Славы – Мирский замок – Брест   
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ПРОГРАММА 
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1 день - 07:00 отправление автобуса из Москвы в Оршу (ст. метро «Парк Победы»). ОБЕД*. По Обзорная экскурсия по ОРШЕ. Орша – один из древнейших городов Беларуси. Наиболее интересные архитектурные памятники: православный Кутеинский Богоявленский монастырь, церковь Троицкая (Св. Духа), Коллегиум иезуитов и др. Орша вошла в историю Великой Отечественной как город, где состоялся первый залп ”Катюши”. Осмотр  мемориального комплекса «Катюша», построенного в честь 25-летия первого залпа «Катюши», который был осуществлён 14 июля 1941 года под командованием И.А. Флёрова. Он длился 8 секунд, но этого хватило, чтобы железнодорожная станция с немецкими эшелонами была полностью охвачена пламенем. Экскурсанты узнают, какой бесконечный страх испытывали германские войска перед мощью советской "Катюши" и какие легенды ходили о сильнейшем оружии своего времени. Переезд на ночлег в Минск. Размещение в гостинице около 22.00. Ночлег. 
2 день – завтрак. ОБЗОРНАЯ экскурсия по Минску. Вы увидите Кафедральные соборы ХVII—XVIII столетий; Петро-Павловскую церковь начала ХVII века и «Красный» костел начала ХХ века; древнейшую улицу Немигу и живописный Верхний город… Пешеходная прогулка по ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ. ОБЕД*. 
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Посещение музея истории Великой Отечественной Войны. Экскурсия на мемориальный комплекс Хатынь посвящена событиям Великой Отечественной войны, трем долгим годам оккупации Беларуси. В день весеннего равноденствия, 22 марта 1943 года, произошла трагедия, ставшая символом страданий гражданского населения в годы войны. Затерявшаяся в лесах деревня Хатынь была сожжена вместе со 149 своими жителями. На месте трагедии был создан величественный архитектурно-скульптурный комплекс, имеющий планировочную структуру деревни Хатынь — с улицами, колодцами, домами. В тех местах, где когда-то стояли дома, поставлено 26 символических венцов-срубов с опаленными огнем печными трубами. А сверху — печально звонящие колокола. Здесь же находятся единственное в мире Кладбище деревень, Стена памяти с названиями концлагерей и количеством жертв. Сильное эмоциональное воздействие достигается гармоничным единством с природой, звуковым сопровождением, выразительностью архитектуры и пластики. В заключение экскурсии Вы посетите Курган Славы — памятник освободителям Минска, сможете подняться на его вершину. Возвращение в Минск. Свободное время. Ночлег.
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3 день – завтрак. Экскурсия Архитектурные памятники Мира. Вы увидите самый ценный памятник Беларуси, внесенный ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – замок в Мире, многолетняя реставрация которого завершена в 2011 году. Величественный Мирский замок www.mirzamak.by, построенный в первой четверти XVI в., его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни, колоритный внутренний двор оставляют незабываемые впечатления, дополняемые осмотром МУЗЕЙНОЙ ЭКСПОЗИЦИИ. Погружение в атмосферу жизни его владельцев начинается с подвалов, где хранились съестные припасы и находились винные погреба, и заканчивается Бальным залом, утопающим в роскоши рококо… В годы ВОВ в стенах замка фашисты устроили гетто. Историческая часть ПОСЕЛКА МИР чудесно сохранила колорит бывшего уютного местечка, где на протяжении веков сообща жили белорусы, поляки, евреи, цыгане, татары… Православная церковь, католический костел, синагоги, иешива, дома ремесленников и купцов формируют ансамбль Рыночной площади Мира. ОБЕД*. Переезд в Брест. По дороге посещение Мемориального комплекса на месте лагеря смерти в Колдычево. Размещение в гостинице около 17.00. Свободное время. Ночлег. 
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4 день – завтрак. ОБЗОРНАЯ экскурсия по Бресту. Брест - старинный город на границе Беларуси и Польши (первое упоминание в 1019 году!). Вы увидите культурное наследие этого города, его древние и современные памятники и храмы, прогуляетесь по живописной главной улице города. Посещение БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ (экскурсия по величественному мемориалу "Брестская крепость-герой", посвященному героической обороне крепости в первые дни Великой Отечественной войны; посещение музея крепости). ОБЕД*. Переезд в Минск. Праздничные салют и гулянья в городе. Ночлег. 
5 день - завтрак. Транзит по территории Беларуси и России. Вечером прибытие в Москву (ст. метро «Парк Победы»).
Стоимость тура включает: 

- транспортное обслуживание (автобус еврокласса); - встреча - проводы на вокзале; - проживание в гостиницах туркласса (возможно ведомственных); - проживание: 2-3-местные номера со всеми удобствами (возможны удобства на блок); - питание: 4 завтрака; - все экскурсии с входными билетами в музеи; медицинская страховка, действует схема 10+1 бесплатно.
Стоимость тура не включает: - доплата за  4 обеда – 35 у.е.; - доплата за одноместный номер – 60 у.е.
Примечание: туроператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг: замену гостиниц на равнозначные, предоставление обедов в ресторанах и кафе по маршруту в зависимости от их загрузки. Расчеты осуществляются в российских рублях по курсу ЦБ РФ + 2 %.
