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	адрес: Москва, ул. Марксистская, д. 34, корп. 8, офис 7

телефон:  (499) 557-02-98; 557-04-34

e-mail: moscow@ect-travel.ru
сайт: www.ect-travel.ru


	Дата
	Цена, у.е.

	30.10 – 05.11.2017
	260

	03.01 – 09.01.2018
	260

	26.03 – 01.04.2018
	260

	09.04 – 15.04.2018
	260

	30.04 – 06.05.2018
	260


ВСЯ ПРИБАЛТИКА _ BKL7  
7 дней, без ночных переездов 
Лида – Тракай – Вильнюс – Рундалле – Рига – Юрмала – Таллин   
ПРОГРАММА ТУРА 

1 день сбор группы на Белорусском вокзале. 15:15 отправление поездом в Лиду.
2 день 05:25 утра – прибытие в Лиду. Город по праву гордится самым монументальным в Беларуси замком, заложенным почти 700 лет тому назад великим литовским князем Гедиминасом. Внешний осмотр Лидского замка. Завтрак. Прохождение белорусско-литовской границы. Переезд в Тракай (110 км).
Экскурсия в Тракай, древнюю столицу Великого Княжества Литовского. Главная достопримечательность города -  знаменитый Тракайский замок* (входной билет 6 у.е./взрослый, 3 у.е./школьник), стоящий на острове посреди озера Гальве. Следует отметить, что это единственный островной замок в Восточной Европе. Центром архитектурного ансамбля замка является княжеский дворец, окруженный толстой крепостной стеной с оборонительными башнями. Сейчас в нем музей, экспозиция которого охватывает период с древнейших времен до середины 20 века. 

Переезд в Вильнюс (25 км). Свободное время. УЖИН*. Ночлег.
3 день завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Вильнюсу (3 часа), во время которой Вы познакомитесь со старым городом и центральной частью Вильнюса. Осмотрите Кафедральную площадь и территорию вильнюсских замков, готический ансамбль костелов св. Анны и бернардинцев, Ратушную площадь, ансамбль Президентуры, костел св. Петра и Павла, центральную улицу города – проспект Гедиминаса. В конце экскурсии у Вас будет возможность погулять по старому городу, посетить кафе, бары, рестораны, купить сувениры. 
Экскурсия в Рундальский дворец* (входной билет 10 у.е./чел) – летнюю резиденцию Курляндского герцога Эрнста Иоганна Бирона. Рундальский дворцово-парковый ансамбль является самым выдающимся памятником архитектуры барокко и рококо в Латвии. Дворец расположен посреди Земгальской равнины, в нетронутом сельском пейзаже, таким образом, сохранив изначальную идею архитектора – в центре дворец, как символ величия правителя и парк, аллеи которого уходят в бесконечность. Переезд в Ригу (80 км). УЖИН*. Ночлег.

4 день
завтрак. Экскурсия по Старому городу Риги, прекрасному средневековому архитектурному ансамблю, насчитывающему 800-летнюю историю, а также знакомство с гордостью Риги - причудливо украшенными зданиями в стиле Югенстиль: Домский собор, Дом Черноголовых, «Бейкер стрит»… Экскурсия в Юрмалу - крупнейший курорт Прибалтики, расположенный на берегу Рижского залива. История города-курорта. Район от Лиелупе до Дубулты с самобытной деревянной застройкой и современными зданиями. Уникальная дачная архитектура. Концертный зал в Дзинтари, где проходят популярные фестивали и конкурсы. Возвращение в Ригу. Свободное время. УЖИН*. Ночлег.

5 день
завтрак. Переезд в Таллин (300 км). По прибытии в Таллин - автобусная обзорная экскурсия по Таллину, во время которой вы увидите Певческую эстраду, развалины монастыря Св.Бригиты, парк Кадриорг, сможете полюбоваться видом старого Таллина с залива, а также ознакомиться с Олимпийским парусным центром Пирита. После автобусной экскурсии – пешеходная экскурсия по Старому городу, во время которой вы ознакомитесь с Верхним и Нижним городом, осмотрите крупнейшую православную церковь в Эстонии – собор Александра Невского, посетите смотровые площадки, а также улицы Короткая и Длинная нога, увидите старейшую в Таллине Домскую церковь, Ратушу с легендарным флюгером «Старый Томас» и собор Св.Олафа, осмотрите средневековый замок Верхнего города, башни «Длинный Герман» и «Толстая Маргарита», дом братства черноголовых, другие улочки и площади старого города. В конце экскурсии у вас будет  возможность погулять по старому городу, посетить кафе, рестораны, купить сувениры. Свободное время. УЖИН*. Ночлег.

6 день
завтрак. Экскурсия в Кадриоргский дворец. В 1718 году Петр I приступил к строительству дворца, который в честь его жены - Екатерины I  - назвали Екатериненталем. Эстонца же назвали его по-своему – Кадриорг – долина Екатерины… Представительная архитектура сохранившихся до наших дней исторических деревянных построек Кадриорга свидетельствуют о былом богатстве этой части города. Кадриорг и по сей день – один из самых престижных районов Таллина. 

Переезд в Ивангород (215 км). Прохождение эстонско-российской границы. УЖИН*. 21:00 отправление поездом в Москву.

7 день Прибытие в Москву на Ленинградский вокзал в 09.40.
Примечание:
Туроператор оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, сохраняя программу в целом, замену гостиниц на равнозначные.

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ: 
· проезд в комфортабельном автобусе
· проживание в отелях 3* в 2-3-х местных номерах со всеми удобствами
· экскурсии по программе тура
· 5 завтраков
· действует схема 10+1 полностью бесплатно
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ:

· виза (латвийская) - 75 у.е.
· медицинская страховка – 7 у.е.
· страховка от невыезда (по желанию) – 15 у.е. 
· ж/д билеты Москва-Лида / Ивангород-Москва: плацкарт 80 у.е.
· доплата за одноместное размещение – 60 у.е.
· доплата за 5 ужинов – 55 у.е.
· *входные билеты в музеи







